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ビデオコミュニケーションシステム PCS-G50

ダイレクトダイヤルを使った簡単接続ガイド 詳しい操作のしかたは、取扱説明書（付属CD-ROM内）をご覧ください。

はじめに

ビデオコミュニケーションシステムとモニター用テレビの電源を入れ、相手と接続可能な状態
であることをチェックしましょう。

1自分側のカメラ映像が写っ
ていますか？

チェックが済んだら

接続しましょう

V/v/B/b
（矢印）ボタン
と決定ボタン

接続/切断
ボタン

IPアドレスま
たは回線番号
を入力

1「回線種別」を確認。 2「番号入力欄」を
選んで、決定。 3「ダイヤル」を

選んで、決定。
ダイヤルされ、接続完了

ダイヤル

通信中に表示される主なインジケーター

               相手側のカメラをコントロール中

               自分のマイクがオフ

静止画を送信中

静止画を受信中

               コンピューター画面を送信または受信中

               ホワイトボードのデータを送信または受信

デュアルビデオを受信中

3ISDN接続のとき　
ISDNインジケーターの
ポートが1つ以上、濃く表
示されていますか？

3LAN接続のとき　
LANインジケーターが濃
く表示され、IPアドレス
が表示されていますか？

ご注意：IPアドレスもISDN
インジケーターも表示されて
いないときは、相手と接続で
きません。

または  を押す

IP: 012.345.678.912 ISDN: 012345678912 
AudioVideo

PORT

Main Camera MIC(INT)+AUX

終了

2「インフォメーション」
を選んで、決定。

消去ボタン

後退ボタン

 ボタン
（ドット入力）

数字ボタン
使用する回線
の種類を選び

押す

回線種別 番号入力欄変更する
場合は

IP



通信中に使える便利な
機能

サブメニューが表示され、
静止画送信などができます。

リモコン操作ガイド：通信中に使う機能 詳しい操作のしかたは、取扱説明書（付属CD-ROM内）をご覧ください。

モニターに表示される映像
の切り換え
画面表示ボタンを押すたびに
切り換わります。

RGB画像

ホワイトボード
画像

ご注意：表示できる画像がな
い場合は切り換わりません。

子画面の位置の切り換え
子画面ボタンを押すたびに切り換わります。

画面表示ボタン

カメラアングルの調節
上に移動

左に移動 右に移動

下に移動

自分のマイクを入/切する

相手の音声の調節

音量が
大きくなる

音量が
小さくなる

カメラのズーム
調節

映像が
大きくなる

映像が
小さくなる

カメラアングルのプリセット
1～6ボタンを短く押すと：プリセットされ
た位置へカメラが移動する

1～6ボタンを長押しすると：現在のカメラ
位置が記憶される

ご注意：プリセットされていないときに
1～6ボタンを短く押すと、カメラはセン
ター位置に戻ります。

通信中に操作可能な
メニューを表示する

テレビ会議を終了
（切断）する

相手のカメラ1

送受信した
静止画

ピクチャーインピクチャー表示

  “IPELA”および　 　は、ソニー株式会社の商標です。

データソリューションボックスに
接続した機器の画像を送信/停止
する

相手のカメラ2
（デュアルビデオ
受信中のみ）

入力される映像の切り換え
「自分側」、「相手側」の入力をそれぞれ切り
換えます。

メインカメラ：メインカメラの映像を選ぶとき
AUX1：AUX IN端子に接続されている機器の映
像を選ぶとき

IR1：別売りのドキュメントスタンドPCS-
DS150の映像を選ぶとき

表示する映像や操作するカメラの切り
換え

「表示」：モニターに表示される映像を
「相手側」と「自分側」に切り換える

「コントロール」：操作するカメラを「自分側
カメラ」と「相手側カメラ」に切り換える

子画面が消える サイドバイ
サイド表示

ピクチャーアンド
ピクチャー表示


